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Созвучие III 
 

Soulmates III by Niina Laitinen из журнала 

Villasukkien Uusi Vuosi 
 

Перевод сделан Ольгой Д @pianolya специально для 

участников группы совместного вязания носочков 

@socks_s_love в Телеграм 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

Для личного пользования! 

Копирование, в том числе размещение данного 

материала частично или полностью на любых 

интернет-ресурсах запрещено без согласия автора 

перевода 

 

От автора: «Это последние, третьи и самые красивые 

родственные души из всех, представленных в 

журнале. Пришло время отпустить, попрощаться и 

вместе с осенними ветрами отправиться навстречу 

новым приключениям». 

 

РАЗМЕР: 38/39 

ПРЯЖА: Schachenmayr Regia Premium Silk (400 м/100 гр), цвет 05 Лён 

РАСХОД ПРЯЖИ: 63 гр 

СПИЦЫ: 2,5 мм, + вспомогательная спица  

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 

28 п. и 36 р. = 10 см × 10 см 

 

ПЕРЕД НАЧАЛОМ РАБОТЫ: 

В схеме узора для паголенка задняя часть носка вяжется на спицах 1 и 2, а передняя часть на 

спицах 3 и 4. После пятки меняется распределение петель:  стопа вяжется на спицах 1 и 4, а 
передняя часть носка – на спицах 2 и 3. 

 

Вместо пятки с узором «косы» можно связать обычную укреплённую пятку. 

 

ПАГОЛЕНОК 

 

Набрать 63 петли и распределить их на спицы следующим образом: 20-16-13-14. 

 

Вязать паголенок по схеме А (60 рядов). После последнего ряда схемы перераспределение 

петель: провязать первые 5 петель с 1-й спицы на 4-ю спицу. Таким образом, для пятки 

остается 31 петля (обозначена светло-зелеными клетками в схеме). Петли пятки перевести на 

одну спицу, а 32 петли с 3-й и 4-й спиц пока отложить. 

 

ПЯТКА 

 

Вязать стенку пятки по схеме B. 

 

В лицевых рядах 1-ю петлю снимать, не провязывая, как лицевую. 

В изнаночных рядах 1-ю петлю снимать, не провязывая, как изнаночную. 

Всего провязать 30 рядов по схеме. 
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Начать формирование поворота пятки в следующем лицевом 

ряду 

Ряд 1: лицевые, пока на спице не останется 11 петель, 

протяжка (две вместе лицевой с наклоном влево), развернуть 

работу (Останутся непровязанными 9 петель) 

Ряд 2: снять 1 п, не провязывая, вязать изнаночными, пока не 

останется 11 петель, 2 петли вместе изнаночной, развернуть 

работу. 

Ряд 3: снять 1 п, не провязывая, лицевые, пока не останется 10 

петель, протяжка, развернуть работу. 

Ряд 4: снять 1п, не провязывая, изнаночные, пока не останется 

10 петель, 2 петли вместе изнаночной, развернуть работу. 

 

Продолжать далее, пока все петли не будут провязаны, 

останутся только 11 центральных петель пятки. 

 

Теперь нужно разделить петли донышка пятки на две спицы: 6 п и 5 п. Провязать 4 лицевые 

петли, затем 2 вместе лицевой, так чтобы рабочая нить оказалась в центре пятки между 1-й и 

4-й спицами. 

 

СТОПА 

 

Провязать 5 петель донышка пятки с 1-й спицы лицевыми, затем поднять и провязать 

скрещенными лицевыми 16 петель. 

На 2-й и 3-й спицах (верхняя часть носка) вязать узор по схеме C, начиная с 7-го ряда, затем 

повторять ряды 1-12. 

По правому краю стенки пятки поднять 16 петель и провязать их скрещенными лицевыми, 

затем на эту же спицу провязать 5 петель с 4-й спицы. Теперь на спицах 74 петли. 

 

КЛИН 
 

В конце 1-й спицы провязать 2 петли вместе лицевой. 

В начале 4-й спицы выполнить протяжку. 

На 2-й и 3-й спицах продолжать вязать по узору. 

 

Убавки выполнять в каждом 2-м ряду, пока на спицах не 

останется 64 петли (16-16-16-16). 

 

 

СТОПА 

 

На 1-й и 4-й спицах продолжать вязать лицевыми. 

На 2-й и 3-й спицах — по узору. 

 

Когда от края пятки будет провязано 55 рядов, а 

последним связан 1-й ряд схемы, начать убавки для 

мыска. 

 

МЫСОК 

 

Убавки выполнять по схеме D, пока не останется 9 петель. Обрезать нить, продеть через 

оставшиеся петли и затянуть. Закрепить концы нитей и слегка отпарить носки. 
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Схема А Паголенок 
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Схема В Стенка пятки 

 
 

 

Схема С Стопа 
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Схема D Мысок 
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Условные обозначения 

 

Мне будет очень приятно, если вы будете публиковать ваши процессы и 

готовые работы в соцсетях с #перевод_pianolya и #sock_s_love и упоминанием 

меня Ольга Д @pianolya как автора перевода. 

 

Мой аккаунт в Инстаграм @pianolya 

Мой аккаунт в Telegram https://t.me/pianolya 

Наша группа совместного вязания носочков socks_s_love в Телеграм 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

Моя страничка на Бусти https://boosty.to/pianolya  
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https://www.instagram.com/pianolya/
https://t.me/pianolya
https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky
https://boosty.to/pianolya

